



## **В городе Саров Нижегородской области два бывших сотрудника милиции признаны виновными в подстрекательстве к незаконному сбыту наркотических средств и превышении должностных полномочий**

Собранные следственным отделом ЗАТО г.Саров СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум оперуполномоченным отдела уголовного розыска УВД города Саров 33-летнему Алексею Мадянову и 28-летнего Вадиму Макарцову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.4 ст.33 п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (подстрекательство к незаконному сбыту наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Мадянов и Макарцов, желая улучшить показатели оперативно-служебной деятельности по раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, путем угроз подстрекали ранее судимого гражданина к незаконному сбыту наркотиков для дальнейшего привлечения к уголовной ответственности только лица, приобретавшего их.

В сентябре 2009 года в городе Саров местный житель, опасаясь неправомерных действий со стороны сотрудников милиции, незаконно сбыл 0, 746 граммов героина и сообщил об этом Мадянову и Макарцову. Сотрудники милиции, не задержав сбытчика наркотических средств, задокументировали только приобретение наркотиков. При этом они незаконно произвели изъятие наркотических средств в присутствии лишь одного понятого.

Приговором суда Мадянову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Макарцову – 8,5 лет лишения свободы, обоим – с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794940>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---